

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель Новокузнецка подозревается в убийстве соседа**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 28-летний житель Новокузнецка подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 3 марта 2024 года фигурант, находясь в квартире своего 50-летнего соседа в доме по ул. Климаненко г. Новокузнецка, в ходе конфликта, возникшего, по причине возгорания в квартире из-за неосторожного обращения хозяина с огнем, нанес мужчине не менее 2 ударов битой в область головы, в результате чего мужчина потерял сознание. Не принимая мер к тушению пожара, фигурант вызвал сотрудников МЧС, которыми в ходе ликвидации возгорания было обнаружено тело пострадавшего без признаков жизни.

В ходе слаженной работы сотрудников СК России и ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу подозреваемый был задержан. В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения, избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления, допрошены свидетели, назначен ряд судебных экспертиз. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1865244>